6. Scitance zapi§ pod seba a séitaj:

420 + 451 = 124 + 556 = 118 +112 = 733+ 157 =
802 + 168 = 439+ 141 = 635 +235= 286+ 604 =
138 +642 = 367 +503 = 351 +309= 3534537 =
479
451
Vypoditanychmém ____ prikladov, ztoho ____ spravne.

7. Scitaj:

244 523 415 341 145 621 235 173 332 624 467 118
302 134 541 216 122 137 320 301 226 25 210 111
144 133 24 123 303 112 225 116 412 231 313 211

VypoCitanychmam _____ prikladov,ztoho ______ spravne.

8. Tomas ma uz 347 hudobnych céde&iek. Do konca roka chce ziskat
d’al8ich 143 cédediek.
Kolko hudobnych cédeciek bude mat’ Tomas na konci roka?

rVipoc*et:

9. Peto sinazbieral do albumu 214 postovych znamok.
Mama mu kupila este 106 znamok.
KoIko postovych znamok ma Pet’'o v albume?

Vypocet:

10. Marika zbiera pohl'adnice, mé ich uz 132.
Od kamaratky dostala d’alSich 118 pohl'adnic.
Korlko pohl'adnic ma Marika v zbierke?

v
Co zbieram ja

Vypocet: B




